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Θέμα 1ο
Α., Β. : Θεωρία
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Θέμα 2ο
α. : Με αντικατάσταση του 
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στη δοσμένη σχέση έχουμε:
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Επομένως ο ζητούμενος γεωμετρικός τόπος είναι η ευθεία με εξίσωση την  (1).

β. : Για 
[image: image8.wmf]0

y

=

 η εξίσωση αυτή δίνει 
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Άρα οι ζητούμενοι μιγαδικοί είναι οι 
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γ. : Έχουμε  
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Θέμα 3ο
Α. : Η συνάρτηση γράφεται  
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Αν  
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Αν 
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 Άρα  
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Β. α : Για 
[image: image23.wmf]1

l

=-

είναι 
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, άρα 
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 , για κάθε 
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Επομένως η  
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 είναι γνησίως αύξουσα στο 
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. Επειδή η συνάρτηση είναι συνεχής το σύνολο τιμών της είναι το διάστημα 
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β : Έχουμε βρει τα όρια 
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, άρα η γραφική παράσταση της 
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έχει ασύμπτωτες τις ευθείες  
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γ : Επειδή 
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 ανήκει στο σύνολο τιμών της 
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Θέμα 4ο
α. : Η συνάρτηση  
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 είναι συνεχής στο  
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Επιπλέον 
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Άρα ισχύουν οι υποθέσεις του θεωρήματος του Rolle για την 
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 στο διάστημα 
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β. : Εφαρμόζουμε το θεώρημα του Rolle. Υπάρχει  
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Συνεπώς  
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γ. : Αφού 
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Από τις σχέσεις (1) και (2) προκύπτει  
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δ. : Είναι  
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Για  
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ε. : Έχουμε
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